## 深圳市麦捷微电子科技股份有限公司 关于设立上海分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市麦捷微电子科技股份有限公司(以下简称"公司")于2021年9月 14日召开第五届董事会第十九次会议,审议通过了《关于设立上海分公司的议 案》,同意公司在上海设立深圳市麦捷微电子科技股份有限公司上海分公司(以 下简称"上海分公司")。

根据深圳证券交易所《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券 交易所创业板上市公司规范运作指引》、《公司章程》等相关规定,设立分公司 在董事会的审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

本次设立上海分公司不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大 资产重组, 也不构成关联交易。

## 一、设立分公司的基本情况

- 1、分公司名称:深圳市麦捷微电子科技股份有限公司上海分公司
- 2、分公司住所:上海市浦东新区碧波路 690 号张江微电子港 5 号楼 502-10 室
- 3、分公司经营范围:经营进出口业务:电子元器件、集成电路、电子产品 的生产、研发、设计、销售及技术方案设计、技术转让、技术咨询;投资兴办实 业(具体项目另行申报); 自有物业租赁管理。普通货运。

上述事项以工商部门最终核准为准。

## 二、设立分公司的目的、可能存在的风险和对公司的影响

公司此次设立上海分公司符合公司发展战略,旨在利用当地优秀的科技研发

人员,加强公司研发实力,是从公司的长远利益出发做出的慎重决策,不会对公司的财务和经营状况产生不利影响,也不存在损害公司及全体股东利益的情形。

本次设立分公司事项经公司董事会审议通过后,需按规定程序办理工商登记 手续,不存在法律、法规限制或禁止的风险。公司董事会将积极关注该事项的进 展,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

深圳市麦捷微电子科技股份有限公司 2021年9月14日